



Следственным отделом по городу Кинешма возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины



Следственным отделом по городу Кинешма возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины

21 июля 2016 года в вечернее время в одной из квартир многоквартирного дома по ул. Боборыкина города Кинешма обнаружено тело мужчины, 1962 года рождения, с множественными колото-резаными ранами в области груди и шеи.

22 июля 2016 года по данному факту следственным отделом по г. Кинешма следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Подозреваемый в совершении преступления задержан.

В настоящее время произведен осмотр места происшествия, назначен ряд экспертиз, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательств по уголовному делу.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июля 2016

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1055490>